



2025年2月21日

各 位

上場会社名 コーユーレンティア株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 梅木 孝治  
 (コード番号：7081、東証スタンダード)  
 問合せ先 経営企画室長 大野 健二郎  
 (TEL. 03-6365-6505)

**(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ**

当社は、2025年2月13日に公表いたしました、「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

なお、参考情報として表示している個別業績の概要の修正箇所につきましては、内部取引であるため、連結業績への影響はありません。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線で表示しております。)

・サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年12月期の個別業績(2024年1月1日～2024年12月31日)

(1) 個別経営成績

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年12月期の個別業績(2024年1月1日～2024年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年12月期	19,991	5.1	1,471	△10.0	1,627	△9.3	1,253	2.2
2023年12月期	19,025	10.1	1,635	△1.5	1,794	△4.7	1,225	△1.9

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年12月期の個別業績(2024年1月1日～2024年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年12月期	19,254	1.2	1,471	△10.0	1,627	△9.3	1,253	2.2
2023年12月期	19,025	10.1	1,635	△1.5	1,794	△4.7	1,225	△1.9

- ・ 3. 連結財務諸表及び主な注記
- (5) 連結財務諸表に関する注記事項
- (表示方法の変更)

【訂正前】

前連結会計年度において、独立掲記していた営業外収益の「業務受託収益」は、金額的重要性が乏しくなったため、当連結会計年度において営業外収益の「その他」に含めて表示しております。また、前連結会計年度において、「営業外収益」の「その他」に含めておりました「保険返戻金」は、金額的重要性が増したため、当連結会計年度より、独立掲記しております。これらの表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外収益」に表示していた「業務受託収益等」11,661千円、「その他」30,685千円は、「保険返戻金」4,586千円、「その他」37,759千円として組替えております。

【訂正後】

前連結会計年度において、独立掲記していた営業外収益の「業務受託収益等」は、金額的重要性が乏しくなったため、当連結会計年度において営業外収益の「その他」に含めて表示しております。また、前連結会計年度において、「営業外収益」の「その他」に含めておりました「保険返戻金」は、金額的重要性が増したため、当連結会計年度より、独立掲記しております。これらの表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外収益」に表示していた「業務受託収益等」11,661千円、「その他」30,685千円は、「保険返戻金」4,586千円、「その他」37,759千円として組替えております。

(セグメント情報等の注記)

【セグメント情報】

- 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
- 当連結会計年度（自 2024年1月1日 至 2024年12月31日）

【訂正前】

(省略)

- (注) 1. セグメント資産の調整額2,423,848千円は、セグメント間債権債務消去の金額であります。
2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

(省略)

- (注) 1. セグメント資産の調整額△2,423,848千円は、セグメント間債権債務消去の金額であります。
2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

(1株当たり情報)

**【訂正前】**

(省略)

(注) 当社は、2025年1月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。当連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「期中平均株式数」及び「普通株式増加数」を算定しております。

**【訂正後】**

(省略)

(注) 当社は、2025年1月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「期中平均株式数」及び「普通株式増加数」を算定しております。

以上